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8 Ki1acce

B 3 mpoOupkax HaxoasATcs BOJA, pacCTBOP TMAPOKCHUJIA HATPUS, PACTBOP COJISTHOM
kucnoTel. Kak, ucnone3ys Tonbko (eHondranent, OmpeAeauTh COACPKUMOE
poOupok? MOXKHO JIM MPUMEHUTD MPEJJIOKEHHBIN Bamu BapuaHT perienus, eciu
OyzAeT HeoOX0IMMO Pa3IMYUTh PACTBOPHI APYTOil MIETOYH U KUCIOTHI?
Pewenue:
®denondranens — WHAUKATOP, KOTOPHIM OKpAIIMBAECTCA B MAJIMHOBBIA I[BET B
pactBope mienouu. Ilocne npubaBneHHs K aJUKBOTaM, OTOOpaHHBIM U3 KaXKJIOM
npobupku, ompexaensiem pactBop NaOH mo ManmHOBOMY OKpamIMBaHUIO.
Crenyrommii dTam ompeaeneHuss — K dYacTH oOKpamieHHoro pactBopa NaOH
no0asiisieM poObl U3 ocTaBIIMXCs TPoOupok. Ecnu B mpoOupke Bojla — HUYETo He
npoucxoaut. Ecnu Kucnora — pacTBOp OOECLBETUTCS B Pe3yJibTaTe MPOTEKaHUs
pEAKLIMKU HEUTPAITU3ALINU:

NaOH + HCI = NaCl + H,0
Ha, moxHo. @eHondTaneuH — MHAMKATOP HA IIEJOYHYIO CpeAy, a He Ha
KOHKPETHOE COEIMHEHUE.

Onpenenenue 3-x coennueHuii 3x4 = 12 6a/10B
YpaBHeHMe peakuuM HedTpaauzanuu S 0a/10B
OTtBer Ha Bonpoc 3 0aJu1a
Hroro 20 6a/10B



